

9岁的她也被单独提审了--

●警察问：“为什么不去上学要来上访呢？”回答：“如果一个人病得不行了，还能上学吗？我炼了功身体才好了。你们抓打法轮功是陷害好人，坏人高兴！”

●警察好像被孩子的话震动了，不知说什么好，过一问到：“有病跳跳舞练练体操不就好了吗？”回答：“我学过舞蹈和体操啊，都不管用。”

●警察问：“为什么不好好学习呀？”答：“我好好学习。我学习很好，我还自学外语呢。”

修炼人

一位9岁孩子的护法故事

九岁的长春小弟子梦梦，人虽小但对大法的领悟却不低，她每天完成功课后不忘学法修炼，遇事都能把自己当做大法弟子高标准要求自己。在去年警察到她家搜书时，她躲在屋的一角悲伤地哭泣；当妈妈与老姨去北京上访时，夜里她不敢独自上厕所，这时师父打出法轮为她照亮，她还听到一个声音说：“梦梦，不要害怕。”从此她夜里独自上厕所再也不害怕了；当她看到电视播出一些污蔑大法的话时，她就让妈妈也带她上北京证实大法，说明法轮大法是真实而神奇的宇宙大法。今年她看到邪恶之徒变本加厉地迫害大法弟子，电视还在颠倒黑白地造谣。她说什么也要妈妈带她去北京。妈妈以为她是为了好玩，就严肃地批评她不懂事，可她说得头头是道，说出的话有些妈妈还没有悟到，知道她不是为了玩而是真心地去天安门证实大法，妈妈高兴地带着她出发了。

10月27日上午11时，梦梦和妈妈来到了天安门广场国旗附近，这时，她亲眼目睹了警察和便衣残暴地毒打大法弟子的一幕：当时她看到这位功友因打开“还法轮大法清白”的横幅，向广场群众宣讲法轮大法利国利民的道理时，就立刻遭到警察和便衣的毒打，它们把这位功友打倒之后还用脚踢，这位功友顽强地高喊“法轮大法好！”“还法轮大法清白！”她幼小的心灵也为之感动。这时她看到妈妈打开了横幅向人群走去，并高呼大法好时，她马上也打开了自己准备好了的“法轮大法好”的小横幅，高呼“法轮大法好！”“还我师父清白”！

被抓后，警察问她为什么不好好在家上学？其实，她在学校是个公认的好孩子，她说：“这件事情比什么都重要，法轮大法是正法！”

9岁的她也被单独提审了。警察问：“你干什么来了？”她答到：“证实大法来了！”警察说：“那就对了！我也是大法弟子。”“那你背一背老师的《心自明》，看你能不能背下来。”……一个警察走了，又来一个警察。警察问：“你是什么地方人？”“这我可不能告诉你，我是来证实大法来的，一说我是哪里来的，你们就得把我送回去了。”警察问：“为什么不去上学要来上访呢？”她说：“如果一个人病得不行了，还能上学吗？你们抓打法轮功是陷害好人，坏人高兴！”

原来梦梦的身体很不好，家长整天为她犯愁，什么办法都想到了，可还是无济于事。当修炼法轮大法后，梦梦不但身体好了，人也变得非常懂事，见到人后都非常有礼貌的打招呼，在家里也能帮助妈妈干些零活。师父还给她的天目开到很高层次。

警察好像被梦梦的话震动了，不知说什么好，过一会又问到：“有病跳跳舞，练练体操不就好了吗？”她答到：“我学过舞蹈和体操啊，都不管用。”警察问：“为什么不好好学习呀？”她答到：“我好好学习啊，我还自学外语呢。”

警察无论如何想不到，一个9岁的小女孩亲眼见到暴行，竟然迎着邪恶走过去，坦然而无所畏惧。是什么给了她如此坚强勇敢的信念——法轮大法给了每一个修炼者他生命最美好的一切。

刘红伟，女，30岁，山东省莱西市东方化工集团公司职工，修炼法轮功三年了。她以前得过脑瘤，曾做过两次大手术，因为有病，爱人和她离了婚。自从修炼法轮功，刘红伟身体明显好转，现在全部康复并且精神很好。她认为法轮大法太好了，是法轮大法给了她第二次生命。

10月28日莱西市政保科几个人到她家抄大法书，刘红伟善意地向他们介绍法轮大法，并苦苦相求留下大法书，最后她割破自己手腕以命护法。莱西公安为了不让消息外传，把她秘密转移到精神病院，每天强行注射和服用精神药物，全身乏力、痛苦不堪，受尽折磨。现在她被公司除名，断了经济来源，孤身一人生活无着落。

山东莱西市工商银行大法弟子陈玉杰因为于2000年6、月两次进京上访，被莱西市公安局戴上手铐强行送往莱阳精神病医院。陈玉杰跟“医生”讲：“请不要给我打针，我没有病，就是因为坚信大法被送到这里来的。”那人毫不在意地说：“……我们这里专治法轮功，效果很好。”从去年七月一直到现在，一直不断有大法弟子被送到这里。陈入院时，共有六名学员被关在那里。

一进病房，一位男医生大声喝斥说：“有什么病？”我说：“我炼法轮大法，没有病。”他说：“你是反革命，到这里来，要老实听话，叫干什么就干什么，不听话就跟她一样。”（指着旁边一个很痛苦的被输液的学员。）

入院后他们根本不查陈是否有病，便开始给陈输液，陈对护士说：“我没有病，你们这样做是违背职业道德的。”护士说：“不准你多说，我只管打针，不管别的。”输液一个疗程十天，药量逐渐加大，是正常人的10~20倍，如果还炼就继续加大药量。然后是无时限地口服镇静药逐渐增加药量。在药物的作用下，学员目光呆滞，四肢无力，不能正常炼功。大夫所谓的治好了病就是不能再炼功了。他们把学员绑在床上，大小便拖延不给松绑骂他们。有三位学员决定绝食，护士冷笑说：“哼，我就不怕你们不吃饭，给他们灌鼻饲。”还说，去年公安局一车一车地拉来给灌食，回去学员们都吃饭了。陈玉杰被关了45天，一位乳山的学员被关了50多天。

莱阳精神病医院迫害大法弟子二例

更多见

<http://www.minghui.org>